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• KEY TO DISTRIBUTION SYMBOLS 	 EXPLICATION DES SYMBOLES DE DISTRIBUTION 

For selective depositories 

• One free copy to authorized persons and institutions when 
requested within the time specified and according to the 
terms prescribed by T.B. 748136 (Policy and guidelines on 
Canadian Government publishing). 

Selective depositories should check the item numbers on 
the Depository Order Form inside the back cover for those 
publications they require. They should detach the form and 
return it in a stamped envelope within fifty working days of 
the date of the Checklist. It is important to return the 
original order form because the address on the back is 
essential for the processing of your order. 

•• Permanent mailing lists are maintained for the free distribu-
tion of these serials to authorized persons and institutions 
according to the terms prescribed by T.B. 748136. 

The two black dots (s.)  indicate that the serial is sent as 
issued to those who have requested it through our Consoli-
dated List of Serials. You should not order each issue as it 
appears in the Weekly Checklist. 

If you wish to have your name added to a mailing list, 
please make a separate request by letter and quote your 
depository number. 

If you need a sample issue of a periodical in order to judge 
whether to have your name added to a mailing list, please 
request this sample in writing, quoting your depository 
number. 

Sold to non-depositories by Canadian Government Pub-
lishing, Public Works and Government Services Canada. 

Distributed to non-depositories by the issuing agency. 

Not distributed by the Depository Services Program. Only 
available from the issuing agency. 

Available on the Internet. 

Pour les dépositaires sélectifs 

• Un seul exemplaire sera envoyé gratuitement aux person-
nes et organismes accrédités qui en font la demande dans 
les délais prescrits, conformément aux conditions fixées 
par le C.T. 748136 (Politique et lignes directrices du 
gouvernement du Canada en matière d'édition). 

Les dépositaires sélectifs doivent cocher sur le bon de 
commande (qui se trouve à la dernière page de cette Liste) 
les items requis. Puis, il doivent détacher et retourner le 
bon de commande dans une enveloppe affranchie dans les 
50 jours ouvrables suivant la date de parution de la Liste 
hebdomadaire. Il est essentiel de retourner le bon de 
commande original puisque l'adresse au verso de ce bon 
est indispensable pour donner suite à votre commande. 

•• 	II existe des listes d'envoi permanentes afin de faire 
parvenir gratuitement les publications en série aux person-
nes et organismes accrédités, conformément aux condi-
tions fixées par le C.T. 748136. 

Les deux points noirs (..) signifient que chaque numéro 
d'une publication en série est envoyé d'office aux person-
nes qui ont utilisé la Liste générale des publications en 
série pour faire inscrire leur nom sur la liste d'envoi. Il est 
donc inutile de faire une demande séparée pour chaque 
numéro apparaissant sur la Liste hebdomadaire. 

Si vous désirez ajouter votre nom à une liste d'envoi, veuil-
lez en faire la demande par écrit sous pli séparé en men-
tionnant votre numéro de bibliothèque de dépôt. 

Pour obtenir un numéro spécimen d'un périodique (afin 
déterminer s'il est utile de vous inscrire sur la liste d'en 
veuillez en faire la demande séparément par écrit en m 
tionnant votre numéro de bibliothèque de dépôt. 

* 	En vente aux non dépositaires auprès d'Éditions du 
gouvernement du Canada, Travaux publics et Services 
gouvernementaux Canada. 

t 	Distribué aux non dépositaires par l'agence-auteur. 

Cl 	Ne sera pas distribuée par le Programme des services de 
dépôt. Disponible seulement auprès de l'agence auteur. 

Disponible sur l'Internet. 
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Télécopieur 	 (613) 941-2410 
Courrier électronique (Internet) 	dsp-psd@tpsgc.gc.ca  
VVWW 	 http://dsp-psd.tpsgc.gc.ca/ 

Statistics Canada publications 
(613) 951-5078 
1-800-267-6677 
(613) 951-7277 
(613) 951-1584 

order@statcan.ca  
http://www.statcan.ca/ 

Price of the Weekty Checklist (for non-depositories): 

Canada: $1.25 per copy, $60 per year. 

Other countries: 51.60 U.S. per copy, $78 U.S. per year. 

Publications de Statistique Canada 
Renseignements 	 (613) 951-5078 
Commandes 	 1-800-267-6677 

(613) 951-7277 
Télécopieur (commandes) 	 (613) 951-1584 
Courrier électronique (Internet) 	 order statcan.ca  
VVWW 	 http://www.statcan.ca/ 

Prix de la Liste hebdomadaire (pour les non-dépositaires): 

Canada: 1.25 $ l'exemplaire. 60 $ par année. 

Autres pays: 1.60 S US l'exemplaire, 78 $ US par année. • 
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À l'intention des personnes et des bibliothèques habilitées à recevoir gratuitement les 
publications du gouvernement du Canada. 
Veuillez cocher sur le bon de commande les numéros d'item des publications désirées et le 
retourner dans les cinquante jours ouvrables. 

Veuillez lire l'«Explication des symboles de distribution». 

I: PARLIAMENTARY PUBLICATIONS 

SENATE 

Debates of the Senate, official report. Daily. Ottawa. 28cm. 
For non-depositories available from Canadian Govemment Publishing, Public Works 
and Government Services Canada, Ottawa K1A 0S9. Telephone: (819) 956-4800; 
Fax: (819) 994-1498. VVWW: 
hep:  / /publications.pwgsc.gc.ca  /publishing /pubindex-e.html 

URL: http: / /www.parl.gc.ca  /36 /1 /parlbus /chambus /senate /deb-e /deb-e.htm 

S.,. 137, Nos. 138-140, May 11-13, 1999. 
$245 per year. (Canada) 	 * 
$245 U.S. per year. (Other countries) 	• • 	 Cat. No. Y3-361E 

Journals of the Senate. Daily. Ottawa. 28cm. Bilingual. 
For non-depositories available from Canadian Govemment Publishing, Public Works 
and Government Services Canada, Ottawa K1A 0S9. Telephone: (819) 956-4800; 
Fax: (819) 994-1498. WWW: 
http: //publications.pwgsc.gc.ca  /publishing /pubindex-e. html 

URL: http: / /www.parl.gc.ca  /36 /1 /parlbus /chambus /senate /jour-e /jour-e.htm 

Nos. 138-140, May 11-13, 1999. 
$275 per year. (Canada) 
$275 U.S. per year. (Other countries) 	• • 	 Cat. No. Y4-361 

Order paper and notice paper. Daily. Ottawa. 28cm. Bilingual. 
For non-depositories available from Canadian Govemment Publishing, Public Works 
and Government Services Canada, Ottawa K1A 0S9. Telephone: (819) 956-4800; 
Fax (819) 994-1498. WWW: 
http: / /publications.pwgsc.gc.ca  /publishing /pubindex-e.htrn1 

Nos. 139-141, May 12-31, 1999. 
$200 per year. (Canada) 
$200 U.S. per yeti, (Other countries) 	• • 	 Cat. No. Y5-361  

I: PUBLICATIONS DU PARLEMENT 

SÉNAT 

Débats du Sénat, compte rendu officiel. Quotidien. Ottawa. 
28cm. 
Pour les non dépositaires. disponible auprès d'Éditions de gouvernement du 
Canada. Travaux publics et Services gouvernementaux Canada, Ottawa K1A 0S9. 
Téléphone: (819) 956-4800; Télécopieur: (819) 994-1498. WWW: 
http: / /publicationsipsgc.gc.ca  /publishing /pubindex-f.html 

URL: http: / /www.parl.gc.ca  /36 /1 /parlbus /chambus /senate /deb-f /deb-f.htm 

Vol. 137, no' 138-140, 11-13 mai 1999. 
245 $ par année. (Canada) 
245 S US par année. (Autre. pays) 	• • 	N° de cat. Y3-361F 

Journaux du Sénat. Quotidien. Ottawa. 28cm. Bilingue. 
Pour les non dépositaires, disponible auprès d'Éditions du gouvernement du 
Canada, Travaux publics et Services gouvernementaux Canada, Ottawa K1A 0S9. 
Téléphone: (819) 956-4800; Télécopieur: (819) 994-1498. WWW: 
http: / /publications.tpsgc.gc.ca  /publishing /pubindex-f  .  html 

URL: http: / /www.parl.gc.ca  /36 /1 /parlbus /chambus /senate /jour-f /jour-f. htm 

Non 138-140, 11-13 mai 1999. 
275 $ par année. (Canada) 
275 S US par année. (Autres pays) 	• • 	 N° de cat. Y4-361 

Feuilleton et feuilleton des avis. Quotidien. Ottawa. 28cm. Bilin-
gue. 
Pour les non dépositaires, disponible auprès d'Éditions du gouvernement du 
Canada, Travaux publics et Services gouvernementaux Canada, Ottawa K1A 0S9. 
Téléphone: (819) 956-4800; Télécopieur: (819) 994-1498. VVWW: 
http: / /publications .tpsgc.gc.ca /publishing /pubindex-f . html 

No' 139-141, 12-31 mai 1999. 
200 $ par année. (Canada) 
200 S US par année. (Autres paya) 	• • N° de  cat. Y5-361 
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Committees Comités • 
Standing Committee on Banking, Trade and Commerce, lst ses-

sion, 36th parliament, 46-48 Elizabeth II, 1997-1999. Chairman: 
The Honourable Michael Kirby. Proceedings. Bilingual. 

Meetings on: Bill S-25, An Act respecting the Certified General 
Accountants Association of Canada; Examination of the 
present state of the financial system in Canada. 

No. 49, Thursday, April 15, 1999, and Tuesday, April 20, 1999. 
49p. 
Including the twenty-second report of the Commi ttee (Bill S-25). 

URL: 
http• / /www.parl.gc.c,a  /36/1  /parlbus /commbus /senate /com-e /bank-e /49cv-e.htm 

$1$ per copy. (Canada) 

$ 15 U.S. per copy. (Other countries) 	• • 
* 	Cat. No. YC11-361/1-49 

Standing Committee on National Finance, 1st session, 36th par-
lament, 46-48 Elizabeth II, 1997-99. Chairman: The 
Honourable Terrance R. Stratton. Proceedings. Bilingual. 

Meeting on: Bill C-65, An Act to amend the Federal-Provincial 
Fiscal Arrangements Act; Bill C-43, An Act to establish the 
Canada Customs and Revenue Agency and to amend and 
repeal other Acts as a consequence. 

No. 30, Thursday, March 18, 1999. 23p. 
including the tweltth report of the Committee (Bill C-4.3). 

URL: 
http: / /www.parl.gc.ca  /36 /1 /parlbus /commbus /senate /com-e /fina-e /30cv-e.htm 

$12 per copy. (Canada) 
$ 12 U.S. per copy. (Other countrles) 	• • 	 Cat. No. YC13-361/1-30 

Meeting on: Bill C-65, An Act to amend the Federal-Provincial 
Fiscal Arrangements Act. 

No. 31, Tuesday, March 23, 1999. 10p. 
Including the thirteenth report of the Committee (Bill C-65). 

URL: 
http. www.parl.gc.ca  /36 /1 paribus /commbus /sonate /com-e /fina-e /31cv-e.htm 

$10 per copy. (Canada) 
$ 10 U.S. per copy. (Other countries) 	• • 	 Cat.  No. YC13-361/1-31 

Meeting on: The examination of the main estimates 
1999-2000. 

No. 32, Wednesday, March 24, 1999. 33p. 

Including the fourteenth report of the Committee (Main estimates 1999-2000 (interim 
report)). 

URL: 
http: /ww.v.parl.gc.ca  /36 /1 /parlbus /commbus /senate /com-e /fina-e /32cv-e.htm 

S13 per copy. (Canada) 

• • 	Cat. No. YC13-361/1-32 

Standing Committee on Transport and Communications, 1st 
session, 36th parliament, 46-48 Elizabeth II, 1997-99. Chair: 
The Honourable Marie-P. (Charette) Poulin. Proceedings. 
Bilingual. 

Meeting on: Bill C-55, An Act respecting advertising services 
supplied by foreign periodical publishers. 

No. 23, Tuesday, April 20, 1999. 53p. 
URL: 
hep /fflinv par! gc ca '36 '1 ,"partbus commbus senate com-e tran-e/23cve.htm 

$15 per copy. (Canada) 
$15 	pef copy. (Other countries) 	• • 	 Cat. No. YC19-361/1-23  

Comité permanent des banques et du commerce, 1' session, 
36e législature, 46-48 Elizabeth II, 1997-1999. Président: 
L'honorable Michael Kirby. Délibérations. Bilingue. 

Réunions concernant: Le projet de loi S-25, Loi concernant 
l'Association des comptables généraux accrédités du 
Canada; L'examen de l'état du système financier canadien. 

N° 49, le jeudi 15 avril 1999, et le mardi 20 avril 1999. 49p. 
Y compris le vingt-deuxième rapport du Comité (projet de loi S-25). 

URL: 
http: / /www.parl.gc.ca  /36 /1 /parlbus /commbus /senate /com-f /bank-I/49cv-f.htm 

15 S l'exemplaire. (Canada) 
15 S US l'exemplaire. (Autre* peYe) 	• • 	N° de cat. YC11-361/1-49 

Comité permanent des finances nationales, l  session, 36" 
législature, 46-48 Elizabeth II, 1997-1999. Président: 
L'honorable Terrance R. Stratton. Délibérations. Bilingue. 

Réunion concernant: Le projet de loi C-65, Loi modifiant la Loi 
sur les arrangements fiscaux entre le gouvernement fédé-
ral et les provinces; le projet de loi C-43, Loi portant créa-
tion de l'Agence des douanes et du revenu du Canada, et 
modifiant et abrogeant certaines lois en conséquence. 

N° 30, le jeudi 18 mars 1999. 23p. 
Y compris le douzième rapport du Comité (pro (et de loi C-43). 

URL: 
hop, ...www.parl.gc.ca  /36 .'1 /parlbus /commbus /senate /com-f /fina-f /30cv-f.htm 

12 $ l'exemplaire. (Canada) 

12  0 US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 

• 	

N° de cat. YC13-361/1A 

Réunion concernant: Le projet de loi C-65, Loi modifiant la I 
sur les arrangements fiscaux entre le gouvernement fédi 
ral et les provinces. 

N° 31, le mardi 23 mars 1999. 10p. 
Y compris le treizième rapport du Comité (projet de loi C-65). 

URL: 
http: , ..www.partgc.ca  /36 /1 /parlbus /commbus /senate /com-f /fina-f /31cv-f. htm 

10 $ l'exemplaire. (Canada) 

Io S US l'exempleire. (Autres pays) 

Réunion concernant: L'étude du budget principal des dépen-
ses, 1999-2000. 

N° 32, le mercredi 24 mars 1999. 33p. 

Y compris le quatorzième rapport du Comité (Budget principal des dépenses, 
1999-2000 (rapport provisoire)). 

URL: 
http: / /www.parl.gc.ca  /36/1  /parlbus /commbus /sonate /com-f /fina.f /32cv-f.htm 

13 $ l'exemplaire. (Canada) 

13  5 US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 

• 	

N° de cet YC13-361/1-32 

Comité permanent des transports et des communications, 1" 
session. 36° législature, 46-48 Elizabeth II, 1997-1999. Prési-
dente: L'honorable Marie-P. (Charette) Poulin. Délibérations. 
Bilingue. 

Réunion concemant: Projet de loi C-55, Loi concernant les 
services publicitaires fournis par des éditeurs étrangers de 
périodiques. 

N° 23, le mardi 20 avril 1999. 53p. 
URL: 
http• ' Www parl.gc.ca  /36 /1 /partbus /commbus /senate /com-f itran-f /23cv-f.htrn 

15 $ l'exemplaire. (Canada) 

15 5 US t'exemplaire. (Autres pays) 	• • 

• 	

N. de cat. YC19-361/11 

$ 13 U S per copy (Other countries) 

• • 

• 	

IV° de cat. YC13-361/1-31 
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Comité permanent des affaires juridiques et constitutionnelles, 
1 0  session, 36' législature, 46-48 Elizabeth II, 1997-1999. Pré-
sidente: L'honorable Lorna Milne. Délibérations. Bilingue. 

Réunion concernant: Le projet de loi S-17, Loi modifiant le 
Code criminel relativement au harcèlement criminel  et  à 
d'autres sujets connexes. 

N° 66, le mrecredi 21 avril 1999. 26p. 
UR L: 
http: / /www.parl.gc.ca  /36 /1 /parlbus /commbus /sonate /com-f  /lega-f /66cv -1 .htm 

12 $ l'exemplaire. (Canada) 
12 5 US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	AM de  cat. YC24-361/1-66 

Comité permanent des peuples autochtones, 1`e session, 36' 
législature, 46-48 Elizabeth II, 1997-1999. Président: 
L'honorable Charlie Watt. Délibérations. Bilingue. 

Réunion concernant: L'autonomie gouvernementale autoch-
tone; et le projet de loi C-49, Loi sur la gestion des terres 
des Premières nations. 

N° 26, le mardi 20 avril 1999 et le mercredi 21 avril 1999. 88p. 
URL: 
hep: //www.parl.gc.ca  /36 /1 /parlbus /commbus /senate /com -f /abor-f /26cv-f.htm 

19 $ l'exemplaire. (Canada) 
19 S US l'exemplaire. (Autres pays) 	• 	• 	N° de cat. YC28-361/1-26 

CHAMBRE DES COMMUNES 

Débats de la Chambre des communes, compte rendu officiel. 
Quotidien. Ottawa. 28cm. 
Pour les non dépositaires, disponible auprès d'Éditions du gouvernement du 
Canada. Travaux publics et Services gouvernementaux Canada, Ottawa K1A  0S9. 
Téléphone: (819) 956-4800; Télécopieur: (819) 994-1498. WWW: 
hep:  /  /publications.tpsgc.gc.ca  /publishing  /pubindex-f .html 

URL: http:  /  /www.parl.gc.ca  /cgi-bin  /36 /pb_chb_hou deb.pl?f 

Vol.  135, n" 227-228, 12-13 mai 1999. 
625 $ par année. (Canada) 
625  S US par année. (Autres pays) 	• • 	 Ni de cat. X3-361F 

Feuilleton et feuilleton des avis. Quotidien. Ottawa. 28cm. Bilin-
gue. 
Pour les non dépositaires. disponible auprès d'Éditions du gouvernement du 
Canada, Travaux publics et Services gouvernementaux Canada, Ottawa K1A 0S9. 
Téléphone:  (819)  956-4800; Télécopieur: (819) 994-1498. WWW: 
http:  /  /publications.tpsgc.gc.ca  /publishing /pubindex-f.html 

N" 228-229, 13-14 mai 1999. 
535 $ par année. (Canada) 
535 S US par année. (Autres pays) 	• • 	 N° de  cat. X4-361 

Comité permanent du développement des ressources 
humaines et de la condition des personnes handicapées, 
V' session, 36' législature, 46-48 Elizabeth II, 1997-1999. Pré-
sidente: Albina Guarnieri. Ottawa. 28cm. Couverture souple. 
Bilingue. 
Pour les non dépositaires, disponible auprès d'Éditions du gouvernement du 
Canada, Travaux publics et Services gouvernementaux Canada. Ottawa K1A  0S9. 
Téléphone:  (819) 956-4800: Télécopieur: (819) 994-1498, WWW: 
http:  //publications.tpsgc.gc.ca  /publishing  /pubindex-f .html 

—Au-delà des chiffres: l'avenir du numéro d'assurance 
sociale au Canada. 1999. Texte français, vii, 67p. 
«Ces derniers mois, plusieurs rapports ont fait état de graves problèmes et attire 
l'attention sur l'évolution et l'utilisation du système des numéros et des cartes 
d'assurance sociale. L'ampleur et la nature de bon nombre de ces problèmes ont été 
rendues publiques avec la publication, en septembre  1998,  du chapitre  16  du Rap-
port du vérificateur général du Canada —  La gestion du numéro d'assurance sociale. 
Étant donné la vaste portée de ses conclusions, le vérificateur général a jugé bon de 
demander au Parlement d'intervenir afin d'examiner l'administration et les enjeux 
stratégiques généraux associes à la carte et au numéro d'assurance 
sociale.»—Page 2. 

URL: 
http:  /  /www.parl.gc.ca  /InfoComDoc /36  /1  /HRPD /Studies /Reports /hrpdrp04 -f.htm 

26 $ l'exemplaire. (Canada) 
26 5 US l'exemplaire. (Autres pays) * 

1  L  ISBN 0-660-60971-1 	• 	Na  de  cat. XC67-361/1-1-01 

ending Committee on Legal and Constitutional Affairs, 1st 
session, 36th parliament, 46-48 Elizabeth II, 1997-99. Chair-
man: The Honourable Lorna Milne. Proceedings. Bilingual. 

Meeting on: Bill S-17, An Act to amend the Criminal Code 
respecting criminal harassment and other related matters. 
No. 66,Wednesday, April 21, 1999. 26p. 
URL: 
http:  /  /www. part gc.ca  /66/1  /parlbus /commbus  /senate  /com -a  /lega-e /66cv-e.htm 

$12 per copy. (Canada) 	 * 
$12 U.S. per copy. (Other countrles) 	• • 	Cat. No. YC24-361/1-66 

Standing Committee on Aboriginal Peoples, 1st session, 36th 
parliament, 46-48 Elizabeth II, 1997-99. Chairman: The 
Honourable Charlie Watt. Proceedings. Bilingual. 

Meeting on: Aboriginal self-government; and Bill C-49, the 
First Nation Land Management Act. 

N° 26, Tuesday, April 20, 1999 and Wednesday, April 21, 1999. 
88p. 
URL: 
http:  /  /www.parl.gc.ca  /36/1  /parlbus /commbus  /sonate /com -e  /abor-e  /26cv-e.htm 

$19 per copy. (Canada) 
$19 U.S. per copy. (Other countries) 	• • 	Cat. No. YC28-361/1-26 

HOUSE OF COMMONS 

House of Commons debates, official report. Daily. Ottawa. 
28cm. 
For  non-depositories available from Canadian Govemment  Publishing, Public  Works 
and  Govemment Services Canada, Ottawa K1A  059.  Telephone:  (819)  956-4800: 
Fax:  (819)  994-1498. VVWW: 
hep:  /  /publications.pwgsc.gc.ca  /publishing /pubindex-e.html 

URL: http:  /  /www.parl.gc.ca  /cgi-bin /36 /pb_chb_hou_deb.pl?e .  

01. 135, Nos. 227-228, May 12-13, 1999. 
$625 per year. (Canada) 	 * 
$625 U.S. per year. (Other countrles) 	• • 	 Cat.  No. X3-361E 

Order paper and notice paper. Daily. Ottawa. 28cm. Bilingual. 
For  non-depositories available from Canadian Govemment Publishing, Public Works 
and  Govemment Services Canada, Ottawa K1A  059.  Telephone:  (819)  956-4800; 
Fax: (819) 994-1498. WWW: 
hep:  /  /pubhcations. pwgsc.gc.ca  /publishing /pubindex-e.html 

Nos. 228-229, May 13-14, 1999. 
$535 per year. (Canada) 
$535 U.S. per year. (Other countrles) 	• • 	 Cat. No. X4-361 

Standing Committee on Human Resources Development and 
the Status of Persons with Disabilities, 1st session, 36th 
parliament, 46-48 Elizabeth II, 1997-99. Chair: Albina Guarnieri. 
Ottawa. 28cm. Sottcover. Bilingual. 
For non-depositories, available  (rom  Canadian Govemment Publishing, Public Works 
and Govemment Services Canada, Ottawa K1A 0S9. Telephone: (819) 956-4800: 
Fax: (819) 994-1498. WWW: 
http:  / /publications.pwgsc.gc.ca  /publishing  /pubindex-e,  html 

—Beyond the numbers: the future of the social insurance 
number system in Canada. 1999. English text, vii, 65p. 
ln the  past  few months, several reports have identified  serious  problems and 
sounded  the alarm about the  evolution  and use of the Social Insurance number  and 
card system. The scope and nature of many  of  these problems surfaced with the 
release, in September 1998, of Chapter 16 of the report of the Auditor General of 
Canada — Management of the Social insurance  Number. Given the wide - ranging 
implications of  his findings, the Auditor General called  for  parliamentary  action  to 
review the administration and broader policy-issues associated with the Social  Insur-
ance Card and Number."—Page  1. 

URL: 
hep:  /  /www.parl.gc.ca  /InfoComDoc  /36  /1  /HRPD /Studies /Reporfs/hrpdrpo4 -e.htm 

$26 per copy. (Canada) 
$26 U.S. per copy. (Other countries) 

1 	ISBN 0-660-60971-1 	• 	Cat. No. XC67-361/1-1-01 
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• II: DEPARTMENTAL PUBLICATIONS 

AGRICULTURE AND AGRI-FOOD CANADA 

Notice to depositories: 

II: PUBLICATIONS DES MINISTERES 

AGRICULTURE ET AGROALIMENTAIRE CANADA 

Avis aux dépositaires: 

The following record is published for information only. This publica-
tion is NOT being distributed by the Depository Services Pro-
gram. 

Anyone wishing to obtain a copy must contact the issuing agency 
directly. 

Canada's action plan for food security: a response to the World 
Food Summit. Ottawa, 1999. 57p. Illus. 23cm. Soft cover. 
1987E,1998 

'The structure of this document is based on the WFS Plan of Action endorsed by 187 
countries at the World Food Summit in Rome in 1996. The WFS Plan of Action 
contains seven commitments, which also form the backbone of this document. Part II 
outlines  Canadas plan for actions in the domestic environment, and Part Ill outlines 
Canada's plan for actions in the international environment as a donor to developing 
countries and countries in transition; as a member of the multilateral community; and 
as a trading nation. Each action is followed by a list of the main implementing 
organizations in parentheses. Lastly, Part IV details  Canadas  approach to the imple-
mentation and monitoring of its Action Plan."—Page 

For non-depositories, available from the Publications section, Agriculture and 
Agri-Food Canada. Sir John Carling Building, 930 Carling Avenue, Ottawa KlA 005. 
Telephone: (613)759-6610. 

URL: hep: / /www.agr.ca  /cb /fao /fsap /fsape.html 

Free. (Very few copies available.) 

ISBN 0-662-27791-0 	 t  a 	Cat. No. A2 - 190/1999E 

Research Branch 

Notice to depositories: 

The following record is published for information only. This publica-
tion is NOT being distributed by the Depository Services Pro-
gram. 

Anyone wishing to obtain a copy must contact the issuing agency 
directly. 

Directory of research, 1998-1999. Prepared by Information and 
Planning Services, Research Planning and Coordination Direc-
torate. Ottawa, 1999. iv,199p. Organization chart , map, refer-
ences. 28cm. Paper bound. 

"Consider this directory as a door to the Research Branch. Behind d you will find 
each of our 18 research centres with information about their staff, mandate, 
resources. achievements, and publications. You will also find information on the 
Branch's headquarters."—Page iv. 

Available from Gilmore Printing - Attention: Ben Belisle, 880 Wellington Street. suite 
200, Ottawa K1R 61(7. Telephone: 1-800-795-6661: Fax: (613) 237-1034; Internet 
e-mail: belisle@doculink.com  

URL: http: /www.agrca /research /directory99 /home-dor.html 

$15 (Print on demand.) 

ISBN 0-662-27545-4 	 t  a 	Cat. No. A51 - 1 /1999E  

La notice suivante est publiée à titre de renseignement seulement. 
Cette publication NE SERA PAS distribuée par le biais du Pro-
gramme des services de dépôt. 

Quiconque voudrait obtenir un exemplaire doit s'adresser directe-
ment à l'agence-auteur. 

Plan d'action du Canada pour la sécurité alimentaire: une 
réponse au sommet mondial de l'alimentation. Ottawa, 1999. 
56p. Ill. 28cm. Couverture souple. 1987F, 1998. 

«La structure du présent document s'inspire du Plan d'action du Sommet mondial de 
l'alimentation, avalisé par 187 pays au cours du Sommet qui s'est tenu à Rome en 
1996. Le Plan d'action du SMA comprend sept engagements, lesquels forment le 
pivot central du présent document. Dans la partie II. on souligne le plan d'action du 
Canada sur la scène nationale et dans la partie Ill, on souligne te plan d'action du 
Canada sur la scène internationale, comme donateur aux pays en voie de dévelop-
pement (PVD) et aux pays en transition, comme membre de la communauté multila-
térale et comme nation commerçante_ Après chaque mesure, on indique entre 
parenthèse les principaux organismes responsables de la mise en application. Enfin. 
la partie IV expose l'approche du Canada à la mise en Oeuvre et à la surveillance de 
son plan d'action.»—Page 1. 

Pour les non dépositaires, disponible auprès du Section des publications. Agriculture 
et Agroalimientaire Canada, Édifice Sir-John-Carling. 930. avenue Carling, Ottawa 
K1A 005. Téléphone: (613) 759-6610. 

URL: http: //www.agr.ca  /cb /fao /tsap /fsapf .html 

Gratuit. (Très peu d'exemplaires disponibles.) 

ISBN 0-662-83678-2 	 t  a 	No de cat. A2 - 190/1 

Direction générale de la recherche 

Avis aux dépositaires: 

La notice suivante est publiée à titre de renseignement seulement. 
Cette publication NE SERA PAS distribuée par le biais du Pro-
gramme des services de dépôt. 

Quiconque voudrait obtenir un exemplaire doit s'adresser directe-
ment à l'agence-auteur. 

Annuaire de la recherche, 1998- 1999. Produit par Services 
d'information et de planification, Direction de la planification et 
de la coordination de la recherche. Ottawa, 1999. iv,220p. 
Carte, Organigramme, références, tableaux. 28cm. Cartonné. 

«On y retrouve de l'information sur le personnel, le mandat. les ressources. les 
réalisations et les publications de chacun des 18 centres de recherches. ainsi que 
des renseignements sur l'administration centrale de la Direction générale.»—Page 
iv. 

Disponible auprès de Gilmore Printing - à l'attention de Ben Belisle, 880. rue Wel-
lington. pièce 200. Ottawa KIR 6K7. Téléphone: 1-800-795-6661; Télécopieur: (613) 
237-1034; Courrier électronique (Internet): belisleb@doculink.corn 

URL: http: / WWW agrca /research /directory99 /horne-clor.htrn1 

15  S (Impression sur demande.) 

ISBN 0-662-83472-0 	 t  D 	No de cat. A51-1 1 
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SOCIÉTÉ CANADIENNE D'HYPOTHÈQUES ET DE 
LOGEMENT 

Série sur le logement abordable et la finance de l'habitation: 
rapport de recherche. Ottawa. 28cm. Reliure à spirale. 
Pour les non dépositaires, disponible à la Société canadienne d'hypothèques et de 
logement (SCHL), Produits d'information, suite 1000, 700, chemin Montréal, Ottawa 
K1A  0P7. Téléphone: 1-800-668-2642 ou (613) 748-2003; Télécopieur: 
1-800-245-9274 ou (613) 748-2016. 

—L'installation obligatoire d'extincteurs automatiques à eau 
dans les habitations, coûts et avantages pour les munici-
palités: rapport récapulatif. Préparé par Arencon Inc. 1999. xy, 
132p. en pagination multiple. Figures, tableaux. (PF0314) 
«L'objectif premier de cette étude est d'évaluer, à partir de critères économiques 
impartiaux et en s'appuyant sur des données techniques, les coûts et avantages que 
représente pour les municipalités l'installation obligatoire d'extincteurs automatiques 
à eau dans toutes les nouvelles constructions résidentielles. Il s'agit, en deuxième 
lieu, de mettre en lumière les avantages et les risques que présentent les extincteurs 
automatiques à eau, les répercussions de l'installation de ce système sur les coûts 
de construction, de même que ses répercussions sur les frais de service et 
d'entretien.»—Page  i. 

Données de catalogage avant publication (Canada) imprimées dans cette publica-
tion. 

12,95 $ l'exemplaire. 

4 E ISBN 0-660-96085-0 • t 	N. de cat. NH15-289/1998F 

• BANK OF CANADA 

Notice to depositories: 

The following record is published for information only. This publica-
tion is NOT being distributed by the Depository Services Pro-
gram. 

Anyone wishing to obtain a copy must contact the issuing agency 
directly. 

Technical report. Ottawa. 28cm. Softcover. (Résumés en français.) 
ISSN 0713-7931 

Available from the Publications Distribution Section, Bank of Canada, 234 Wellington 
Street, Ottawa K1A 0G9. Telephone: (613) 782-8248; Fax: (613) 782-8874. 

85.—Inflation targeting under uncertainty, by Gabriel Srour. 
1999. ix,31p. References. 

"This paper studies the implications of certain kinds of uncertainty for monetary 
policy. It first describes the optimum policy rule in a simple model of the transmission 
mechanism as in Ball and Svensson. 11 then examines how this rule ought to be 
modified when there is uncertainty about the parameters, about the time lags, or 
about the nature of shocks. The paper also discusses the case of a small open 
economy such as Canada's, with pa rt icular attention being given to uncertainty about 
the weights in a monetary conditions index."—Abstract. 

URL: http: / /www.bank-banque-canada.ca  /english /res /tr85-e.htm 

Free. 

ISBN 0-662-27786-4 	 t CI 	 Cat. No. FB3- 1/85E 

Working paper. Ottawa. 28cm. Softcoyer. (Résumés en français.) 
ISSN 1192-5434 

For non-depositories available from Publications Distribution Section, Bank of 
Canada, 234 Wellington Street, Ottawa K1A 059. Telephone: (613) 782-8248; Fax: 
(613) 782-8874. Internet e-mail: publications@  bank-banque-canada.ca  

le9-6.—Uncoyering inflation expectations and risk premiums 
from internationally integrated financial markets, by Ben 
Siu Cheong Fung, Scott Mitnick and Eli Remolona. 1999. 30p. 
Graphs, references, tables. 

in this paper, we propose an approach to extracting information about inflation 
expectations and inflation-risk premiums by exploding both the comovements among 
interest rates across the yield cu rve and the comovements among those interest 
rates between two countries, Canada and the United States."—Page 1. 

URL: http: / /www.bank-banque-canada.ca  /english /wp(y).htm 

Free. 

2 E ISBN 0-662-27771-6 	 • t 	 Cat. No. FB3-2/99-6E 

CANADA MORTGAGE AND HOUSING CORPORATION 

Housing Affordability and Finance Series: research report. 
Ottawa. 28cm. Plastic ring binding. 
For non-depositories, available from the Canada Mo rtgage and Housing Corporation, 
CMHC Information Products, Suite 1000, 700 Montreal Road K1A  0P7. Telephone: 
1-800-668-2642 or (613) 748-2003; Fax: 1-800-245-9274 or (613) 748-2016. 

—Costs and benefits to municipalities of mandatory residen-
tial fire sprinklers: summary report. Prepared by Arencon Inc. 
1998. xiii, 125p. in various pagings. Figs., tables. (PE0314) 
"The primary objective of this study is to assess, on impartial. technically justified 
economic grounds, the costs and benefits to municipalities of the mandatory installa-
tion of fire sprinklers in all new residential construction. Secondarily, the study will 
identify the benefits and risks of automatic sprinklers, the effect on construction costs 
of housing and the affect on service and maintenance costs."—Page 

Canadian cataloguing in publication data printed in this publication. 

$12.95 per copy. 

3 E ISBN 0-660-17676-9 	.t 	Cat. No. NH15-289/1998E 

• 
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Avis aux dépositaires: 

La publication suivante est distribuée uniquement aux bibliothèques 
de dépôt UNIVERSEL dû à un tirage restreint. 

Combattre à Ristigouche: hommes et navires de 1760 dans la 
baie des Chaleurs, par Gilles Proulx. Ottawa, 1999. v, 151p. Ill., 
références, tableaux. 23cm. Couverture souple. 

Données de catalogage avant publication (Canada) imprimées dans ces publica-
tions. 

Pour les non dépositaires, disponible auprès de la Section des publications, Parcs 
Canada, Patrimoine canadien, 25, rue Eddy, 25-6-T, Hull (Québec) K1A 0M5. Télé-
phone: (819) 994-2566; Télécopieur: (819) 997-4831. 

11,95 $ l'exemplaire. (Canada) 
11,95  S US l'exernplalre. (Autres pays) 

PATRIMOINE CANADIEN 

Service canadien des parcs 

• 

•• N° de cat. R64-213/1999F ISBN 0-660-96120-2 

CANADIAN HERITAGE 

Canadian Parks Service 

Notice to depositories: 

Because very few copies are available, the following publication is 
being distributed to full depository libraries only. 

Fighting at Restigouche: the men and vessels of 1760 in Chaleur 
Bay, by Gilles Proulx. Ottawa, 1999. v, 139p. Illus., references, 
tables. 23cm. Softcover. 

Canadian cataloguing in publication data printed in these publications. 

For non-depositories, available from Publications, Parks Canada, 25 Eddy Street, 
25-6-T, Hull (Québec) K1A 0M5. Telephone: (819) 994-2566; Fax: (819) 997-4831. 

$11.95 per copy. (Canada) 
$11.95 U.S. per copy. (Other countries) 

ISBN 0-660-17723-4 	 • • 	Cat. No. R64-21311999E 

CANADIAN RADIO-TELEVISION AND 
TELECOMMUNICATIONS COMMISSION 

Notice to depositories: 

The following record is published for information only. This publica-
tion is NOT being distributed by the Depository Services Pro-
gram. 

Anyone wishing to obtain a copy must contact the issuing agency 
directly. 

CRTC broadcasting decisions, notices, notices of public hear-
ing, circulars and news releases. Semi -weekly. Ottawa. 
28cm. Bilingue!. 

Reprints of decisions and notices of the CRTC published in the Canada gazette, part 

For non-depositories available from Canadian Govemment Publishing. Public Works 
and Govemment Services Canada, Ottawa K1A 0S9. Telephone: (819) 956-4800; 
Fax: (819) 994-1498. WWW: 
http;  J .'publications.pwgsc.gc.ca /publishing /pubindex -e. html 

Vol. 14, No. 10. 
$6.50 per issue. $575 per year. (Canada) 
$6.50 U.S. per Issue. $575 U.S. per year. (Other countries) 

* 

CRTC telecom decisions, public notices and news releases. 
Weekly. Ottawa. 28cm. Bilingual. 
For non-depositories available  trocs  Canadian Govemment Publishing, Public Works 
and Govemrnent Services Canada, Ottawa K1A 0S9. Telephone: (819) 956-4800; 
Fax: (819) 994-1498. WWW: 
http. /publications.pwgsc.gc.ca  ipublishing /pubindex-e.html 

Vol. 7, No. 4. 
$9 per issue. $400 per year. (Canada) 
$9 U.S. per Issue. $ 400 U.S. per year. (Othe, countries) 

• • * 	 Cat. No. BC91-13/7-4  

CONSEIL DE LA RADIODIFFUSION ET DES 
TÉLÉCOMMUNICATIONS CANADIENNES 

Avis aux dépositaires: 

La notice suivante est publiée à titre de renseignement seulem•  

Quiconque voudrait obtenir un exemplaire doit s'adresser directe-
ment à l'agence-auteur. 

Décisions, avis, avis d'audience publique, circulaires et com-
muniqués en matière de radiodiffusion. Deux fois par 
semaine. Ottawa. 28cm. Bilingue. 

Prétirages des décisions et avis publies dans la Gazette du Canada, partie I. 

Pour les non dépositaires, disponible auprès d'Éditions du gouvernement du 
Canada, Travaux publics et Services gouvernementaux Canada, Ottawa K1A 0S9. 
Téléphone: (819) 956-4800; Télécopieur: (819) 994-1498. VVWW: 
http: / /publicationsipsgc.gc.ca  /publishing /pubindex-f.html 

Vol. 14, il° 10. 

6,50 S l'exemplaire. 575 $ par année. (Canada) 
6,50  S US l'exemplaire. 575  8 US par année. (Autres pays) 

N" de cat. BC91-12 '14-10 

Décisions, avis publics et communiqués du CRTC en matière 
de télécommunications. Hebdomadaire. Ottawa. 28cm. Bilin-
gue. 
Pour les non dépositaires, disponible auprès d'Éditions du gouvernement du 
Canada. Travaux publics et Services gouvernementaux Canada, Ottawa K1A 0S9. 
Téléphone: (819) 956-4800; Télécopieur (819) 994-1498. WWW: 
http: //publications.tpsgc,gc.ca/pubtishing /pubindex-Chtml 

Vol. 7, no 4. 
9 S l'exemplaire. 400 S par année. (Canada) 
9  S US l'exemplaire. 400  8 US par amie. (Atib*s pays) 

• • 	 te de  cat. 13C91-la 

Cat. No. BC91-12 , 14-10 

Cette publication NE SERA PAS distribuée par le biais du Pro-
gramme des services de dépôt. 
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ENVIRONNEMENT CANADA 

La couche d'ozone. Ottawa, 1999. Texte français, iv, 28p. Figures, 
tableaux. 28cm. Reliure à spirale. Bilingue. 

Données de catalogage avant publication (Canada) imprimées dans cette publica-
tion. 

«Ce document vise à faire mieux comprendre le problème de l'amincissement de la 
couche d'ozone. Il est divisé en plusieurs sections pour faciliter la consulta-
fion.”-Page 2. 

Sommaire:  L'atmosphère et son  environnement.-La  couche d'ozone.-Chimie  de 
l'ozone.-Action internationale et canadienne face à l'amincissement de la couche 
d'ozone: le Protocole de Montréal.-Les UV. 

Pour les non dépositaires, disponible à  l'Informathèque, Environnement Canada, 
Ottawa K1A  0H3. Téléphone: (819) 997-2800 ou 1-800-668-6767; Télécopieur: 
(819) 953-2225; Courrier électronique (Intemet): enviroinfo@ec.gc.ca ; VVWW: 
http: //www.ec.gc.ca/prod  /inqry-f.html  

Gratuit. 

. ISBN 0-662-63570-1 	 •t 	Cat. No. CW66-169/1998 7  E  ISBN 0-662-63570-1 • t 	le de cat. CW66-169/1998 

Free. Gratuit. 

• ENVIRONMENT CANADA 

The ozone primer. Ottawa, 1999. English text, iv, 27p. Figs, tables. 
28cm. Spiral ring binding. Bilingual. 

Canadian cataloguing in publication data printed in this publication. 

"This Primer is designed to help improve your understanding of ozone depletion. It is 
divided into sections for ease of ac,cess."-Page 1. 

Contents: The atmosphere and ils environment.-The ozone layer.-International 
and Canadian action on ozone depletion: The Montreal Protocol.-Ultraviolet radia-
tion. 

For non-depositories, available from the Enquiry Centre, Environment Canada, 
Ottawa K1A 01-13. Telephone: (819) 997-2800 or 1-800-668-6767; Fax: (819) 
953-2225; Internet e-mail: enviroinfo@ec.gc.ca;  WWW: 
http: //www.ec.gc.ca  /prod /inqry-e.html 

Free. 

	

5 E ISBN 0-660-60938-X 	 • t 	Cat. Akl En21-189/1999 

5  E  ISBN 0-660-60938-X • t 	le de cat. En21-189/1999 

National Pollutant Release Inventory, 1998. Issued by the 
National Pollutant Release Inventory. Ottawa, 1998. 1 diskette, 
3. 5". 

3.5" diskette. 

For non-depositories available from the National Pollutant Release Inventory, Head-
quarters, Environment Canada, 10th floor, Place Vincent Massey, 351 St. Joseph 
Blvd., Hull, Quebec K1A  0H3. Telephone: (819) 953-1656; Fax: (819) 953-9542. 

6  E  Free. (Very few copies avallable.) 

• t 	Cet No. En40-495/1998-2-MR1 

• Atmospheric Environment Service 

Canadian climate summary: monthly review of Canadian climate 
and water. Issued by the Canadian Meteorological Centre. 
Downsview, Ontario. 28cm. Processed. ISSN 1207-8514 
For non-depositories, available from the Canadian Meteorological Centre, Atmos-
pheric Environment Service, 4905 Dufferin St., Downsview, Ontario M3H 574; Tale-
phone: (416) 739-4328; Fax: (416) 739-4446; E-mail (Internet): ccs@ec.gc.ca  

URL: http:  /  /www.cmc.ec.gc.ca  /climate /publications.htm 

Vol. 3, April, 1999. 12p. Maps, tables. 
• •  T 	Cat. No. En58-13/1998-04E 

Vol. 3, May, 1998. 12p. Maps, tables. 

t 	Cat.  No. En58-13/1998-05E 

S60 per year. 

$80 per year. (Internet) 

Canadien Wildlife Service 

Ecological gifts: a checklist for donating ecologically sensitive land 
in Canada. Ottawa, 1998. 22cm. Pamphlet. Bilingual. 

For non-depositories, available from Publications, Canadian Wildlife Service, Envi-
ronment Canada, Ottawa K1A  0H3. Telephone: (819) 997-1095; Fax: (819) 
997-2756; Internet e-mail: mark.hickson@ec.gc.ca  

Inventaire national des rejets de polluants, 1998. Publié par 
l'Inventaire national des rejets de polluants. Ottawa, 1998. 1 
disquette, 3. 5po. 

Disquette de 3.5po. 

Pour les non dépositaires, disponible à l'Inventaire national des rejets de polluants, 
Administration centrale, Environnement Canada, Place Vincent Massey,  351,  boule-
vard St-Joseph, 10. étage, Hull (Québec) K1A  0H3. Téléphone:  (819)  953-1656; 
Télécopieur: (819) 953-9542. 

6  E  Gratuit. (Très peu d'exemplaires disponibles) 

et 	N° de cat. En40-495/1998-2-MR1 

Service de l'environnement atmosphérique 

Sommaire climatologique canadien: revue mensuelle du climat et 
des eaux au Canada. Publié par le Centre météorologique 
canadien. Downsview (Ontario). 28cm. Polycopié. ISSN 
1207-8514 
Pour les non dépositaires, disponible auprès du Centre météorologique canadien, 
Service de l'environnement atmosphérique, 4905, rue Dutferin, Downsview (Ont.) 
M3H 574; Téléphone: (416) 739-4328; Télécopieur: (416) 739-4446; Courrier élec-
tronique (Internet): ccs@ec.gc.ca  

URL: http:  /  /www.cmc.ec.gc.ca  /climat /publications. htm 

Vol. 3, avril 1998. 12p. Cartes, tableaux. 

• •  T 	le de cat. En58-13/1998-04F 

Vol. 3, mai 1998. 12p. Cartes, tableaux. 

N° de cat. En58- 13/1998-05F 

60 $ par année. 

80  S par année. (Internet) 

Service canadien de la faune 

Dons écologiques: une aide-mémoire pour le don de terres éco-
sensibles au Canada. Ottawa, 1998. 22cm. Dépliant. Bilingue. 

Pour les non dépositaires, disponible auprès de Publications, Service canadien de la 
faune, Environnement Canada, Ottawa K1A  0H3. Téléphone: (819) 997-1095; Télé-
copieur: (819) 997-2756; Courrier électronique (Internet): mark.hickson@ec.gc.ca  

• •  t 
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FINANCE CANADA FINANCES CANADA • 

FISHERIES AND OCEANS CANADA 

Canadian Coast Guard 

PECHES ET OCÉANS CANADA 

Garde côtière canadienne • 

Notice of ways and means motion to amend the Income Tax 
Act, to implement measures that are consequential on 
changes to the Canada-U.S. Tax Convention (1980) and to 
amend the Income Tax Conventions Interpretation Act, the 
Old Age Security Act, the War Veterans Allowance Act and 
certain Acts related to the Income Tax Act. The Minister of 
Finance. Ottawa, 1999. 153p. 28cm. Softcover. 
(90064-9-3-99) 
For non-depositories, available from Distribution Centre, Department of Finance, 300 
Laurier Avenue West. Ottawa K1A 005. Telephone: (613) 995-2855: Fax: (613) 
996-0518. 

URL: http: / /dsp-psd.pwgsc.gc.ca  /dsp-psd /Pilot /Finance /98Iist-e.htmkrway 

$16 per copy. 

	

8 H  ISBN 0-660-60980-0 	 e t 	Cat. No. F2-132/1999 

Notice of ways and means motion to implement certain provi-
sions of the budget tabled in Parliament on February 16, 
1999. The Minister of Finance. Ottawa, 1999. Various pagings. 
28cm. Softcover. (90071-9-3-99) 
For non-depositories, available from Distribution Centre. Department of Finance, 300 
Laurier Avenue West, Ottawa K1A 005. Telephone: (613) 995-2855; Fax: (613) 
996-0518. 

URL: http: / /dsp-psd.pwgsc.gc.ca  /dsp-psd /Pilot /Finance /981ist-e.html*way 

$10 per copy. 

9 E ISBN 0-660-60981-9 	• t 	 Cat. No. F2-134/1999 

Avis de motion de voies et moyens visant à modifier la Loi de 
l'impôt sur le revenu, à mettre en oeuvre des mesures 
découlant de changements apportés à la Convention fis-
cale de 1980 entre le Canada et les États-Unis et à modifier 
la Loi sur l'interprétation des conventions en matière 
d'impôts sur le revenu, la Loi sur la sécurité de la vieil-
lesse, la Loi sur les allocations aux anciens combattants et 
certaines lois liées à la Loi de l'impôt sur le revenu. Le 
ministre des Finance. Ottawa, 1999. 28cm. Couverture souple. 
(90064-9-3-99) 
Pour les non dépositaires, disponible au Centre de distribution, Ministère des 
Finances, 300, avenue Laurier ouest, Ottawa K1A 0G5. Téléphone: (613) 995-2855; 
Télecopieur (613) 996-0518. 

URL: http: / /dsp-psd.pwgsc.gc.ca  /dsp-psd /Pilot /Finance /9811st-thtml4tmots 

16  S l'exemplaire. 

8 L  ISBN 0-660-60980-0 	 t 	N° de cat. F2-132/1999 

Avis de motion de voies et moyens visant à mettre en oeuvre 
certaines dispositions du budget de 1999 déposé au Parle-
ment le 16 février 1999. Le ministre des Finances. Ottawa, 
1999. Pagination multiple. 28cm. Couverture souple. 
(90071-9-3-99) 
Pour les non dépositaires, disponible au Centre de distribution, Ministère des 
Finances, 300, avenue Laurier ouest, Ottawa K1A 005. Téléphone: (613) 995-2855; 
Télécopieur (613) 996-0518. 

URL: http: //dsp-psd.pwgsc.gcca/dsp-psd /Pilot /Finance /98Iist-f. htmlitmots 

10  S l'exemplaire. 

9 E ISBN 0-660-60981-9 	• t 	AM de cat. F2-134/1999 

Notice to depositories: 

The following record is published for information only. This publica-
tion is NOT being distributed by the Depository Services Pro-
gram. 

Anyone wishing to obtain a copy must contact the issuing agency 
directly. 

lcebreaking operations: winter report: ice season 1996/97, by 
Soumaya Maadarani. Ottawa, 1998. 54p. in various pagings. 
Figs., graphs, maps, tables. 28cm. Plastic ring binding. 
DFO /5792 

Contents: Summary of icebreaking operations.-Regional operational out-
put-Regional workload.-Hours of service delivery.-Our clients.-Operational 
output by vessel.-Annex. 

Available from the Icebreaking Program, Fisheries and Oceans Canada, Canadian 
Coast Guard, 200 Kent Street, 6N155. Ottawa, K1 A 0E6. Telephone: (613) 
990-1552; Fax: (613) 990-5541, 

Free. (Limited quantities available.) 

ISBN 0-662-63914-6 	 t CI 	Cat. No. T31 - 101/1998 

Eastern edition of notices to mariners. Monthly. Issued by the 
Marine Navigation Services Directorate, Marine Aids. Ottawa. 
28cm. Processed. 

For non-depositories avatlable from the Director General. Marine Navigation Ser-
vices Directorate. Canadian Coast Guard, Depa rtment of Fisheries and Oceans. 
Ottawa K1A 0E6. Telephone: (613) 990-3037; Fax: (613) 998-8428. 

Vol. 24, No. 4, April 30, 1999. xvii, 89p. Maps. 

un: http: / /www.notmarcom /eng /services /notmar /iridex.html 

Free. 	 • • t 	Cat. No. T34-14-1,'24-4E  

Avis aux dépositaires: 

La notice suivante est publiée à titre de renseignement seulement. 
Cette publication NE SERA PAS distribuée par le biais du Pro-
gramme des services de dépôt. 

Quiconque voudrait obtenir un exemplaire doit s'adresser directe-
ment à l'agence-auteur. 

Opérations de déglaçage: rapport de l'hiver: saison des glaces 
1996-1997, par Soumaya Maadarani. Ottawa. 1998. 70p. en 
pagination multiple. Cartes, figures, graphiques, tableaux. 
28cm. Reliure à anneaux. MPO/5792 

Sommaire: Sommaire des opérations de déglaçage.-Données opérationnelles 
régionales.-Charge de travail régional.-Heures de services foumis.--Nos 
clients.-Données opérationnelles par brise-glace -Annexes.  

Disponible auprès du programme de déglaçage,  Pèche et océans Canada, Garde 
côtière canadienne, 200, rue Kent, 6N155, Ottawa, (Ontario) K1A 0E6. Téléphone: 
(613) 990-1552: Télécopieur (613) 990-5541. 

Gratuit. (Le nombre d'exemplaires est limité.) 

ISBN 0-662-63914-6 	 t  D 	N° de cat. T31-101/1998 

Édition de l'est des avis aux navigateurs. Mensuel. Publié par la 
Direction générale des Services à la navigation maritime, Aides 
maritimes. Ottawa. 28cm. 

Pour les non depositaires, disponible auprès de Directeur générale des Services à la 
navigation maritime. Garde côtière canadienne. Ministère des Pêches et Océans. 
Ottawa K1A 0E6. Téléphone: (613) 990-3037; Télécopieur: (613) 998-8428. 

Vol. 24, n° 4, le 30 avril 1999. xvii, 95p. Cartes. 

URL: http: / /fflonv.notmarcom /fr /services /notmar / 	 All 
• •t 	Al° de cat. T34-14-1/2 Granet. 
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•tern edition of notices to mariners. Monthly. Issued by the 
Marine Navigation Services Directorate, Marine Aids. Ottawa. 
28cm. Processed. 
For non-depositories available from the Director General, Marine Navigation Ser-
vices Directorate, Canadian Coast Guard, Department of Fisheries and Oceans, 
Ottawa K1A 0E6. Telephone: (613) 990-3037; Facsimile: (613) 998-8428. 

Vol. 24, No. 4, April 30, 1999. xiii, 33p. Maps. 
URL: http: //www. notmarcom /eng /services /notmar / 

Free. 	 est 	Cat. No. T34-14-2/24-4E 

HEALTH CANADA 

Health Services and Promotion Branch 

A study of resiliency in communities. Prepared by the Atlantic 
Health Promotion Research Centre in collaboration with Miriam 
Stewart, [et al.], for the Office of Alcohol, Drugs and Depen-
dency Issues. Ottawa, 1999. vi, 99p. Bibliography, tables. 
28cm. Softcover. 
'The concept of resiliency involves the element of risk being mitigated by protective 
factors to produce a positive outcome or adjustment... This study was designed to 
test the application of the concept at the community level, to identify factors related to 
risk, protection and outcome. and to examine how communities rebuild following 
adversity. Our purpose was to better understand resiliency at the community level 
and its potential use for health promotion and population health. This cross-sectional, 
qualitative study examined resiliency in three small coastal communities in Atlantic 
Canada, all of which had been hard hit by the collapse of the groundf ish industry in 
the early 1990s."-Page  ii 

For non-depositories, available from Publications Distribution, Health Canada, Com-
munications Branch, Brooke Claxton Building, Tunney's Pasture, Ottawa MA 0K9. 
Telephone: (613) 954-5995; Fax: (613) 941-5366. 

Free. 

10 E ISBN 0-662-27676-0 	 et 	Cat. No. H39-470/1999E • 
HUMAN RESOURCES DEVELOPMENT CANADA 

income Security Program 

The National Child Benefit: progress report, 1999. Ottawa, 1999. 
ii, 63p. Figs, graph, tables. 28cm. Softcover. 
"This report discusses key aspects of the NCB initiative, including the challenges 
faced by children in low-income families (Chapter 2); income and labour market 
trends in the years leading up to the National Child Benefit's introduction (Chapter 3); 
how the initiative works and the latest program information available (Chapter 4); and 
potential indicators of outcomes that may be used in the future to assess the pro-
gress and influence of the National Child Benefit initiative (Chapter 5). Finally, this 
report encourages Canadians to express their views on the National Child Benefit 
initiative and on this report. Information on how to do so can be found in Chapter 
6."-Page 1. 

N.B.: Incorrect ISBN  (0-662-276/9-4)  printed in this publication. 

For non-depositories, available from the National Child Benefit, Box 307, Ottawa K1A 
0,19. 

URL: http: / /socialunion.gc.ca  incb_e.htrn1 

Free. 

12 [I] ISBN 0-662-27819-4 	 et 	Cat. No. MP43-395/1999E 

INDUSTRY CANADA 

Financial service charges: annual report, 1998. Ottawa, 1999. 
[17]p. Tables. 28cm. Loose-leaf. 
Print out of a document only available from the Internet. 

UR L: http: / /strategis.ic.gcoa /SSG /ca01096e.html 

1›. 

Free. 

ISBN 0-662-279174 	 • t 	Cat. No. C25-11/1999E  

Édition de l'ouest des avis aux navigateurs. Mensuel. Publié par 
la Direction générale des Services à la navigation maritime, 
Aides Maritimes. Ottawa. 28cm. Polycopié. 
Pour les non dépositaires, disponible auprès du Directeur général des Services à la 
navigation maritimes, Garde côtière canadienne, Ministère des Pèches et Océans. 
Ottawa K1A 0E6. 

Vol. 24, n° 4, le 30 avril 1999. xiii, 8p. Cartes. 
URL: http: / /www.notmancom /fr /services /notmar / 

Gratuit. 	 set 	No de cat. T34-14-2/24-4F 

SANTÉ CANADA 

Direction générale des services et de la promotion de la 
santé 

Enquête sur le ressort psychologique des communautés. pré-
senté par le Atlantic Health Promotion research Centre en col-
laboration avec Miriam Stewart [et al.], pour le Bureau de 
l'alcool, des drogues et des questions de dépendance. Ottawa, 
1999. vi, 114p. Bibliographie, tableaux. 28cm. Couverture sou-
ple. 
«Le concept de ressort psychologique implique que l'élément de risque est atténué 
par les facteurs de protection, ce qui produit un résultat positif ou une adaptation [...] 
Cette enquête a été conçue de manière à tester l'application de ce concept à 
l'échelle de la communauté, à préciser les facteurs reliés au risque, à la protection et 
aux résultats, et à examiner comment les communautés se reconstruisent après 
avoir vécu l'adversité. Notre but était de mieux comprendre le ressort psychologique 
à l'échelle communautaire et l'utilisation éventuelle de ce concept pour la promotion 
de la santé et le bien-être de la population. Cette étude transversale et qualitative a 
examiné le ressort psychologique manifesté dans trois petites communautés 
côtières du Canada atlantique, qui avaient toutes été durement touchées par 
l'effondrement de l'industrie des poissons de fond au début des années 
1990."-Page 

Pour les non dépositaires, disponible au Publications, Direction des communications, 
Santé Canada, Édifice Brooke Claxton, Pré Tunney, Ottawa K1A 0K9. Téléphone: 
954-5995; Télécopieur (613) 941-5366. 

Gratuit. 

11 LISBN 0-662-83573-5 	 • t 	No de cat. H39-470/1999F 

DÉVELOPPEMENT DES RESSOURCES HUMAINES 
CANADA 

Programmes de la sécurité du revenu 

La Prestation national pour enfants: rapport d'étape, 1999. 
Ottawa, 1999. iii, 77p. Figures, graphiques, tableaux. 28cm. 
Couverture souple. 
«Le présent rapport porte sur les aspects clés de l'initiative de la PNE: les défis 
auxquels font face les enfants de familles à faible revenu (chapitre 2); les tendances 
relatives au revenu et à l'emploi au cours des années précédant la mise en place de 
la Prestation nationale pour enfants (chapitre 3); le fonctionnement de l'initiative, 
ainsi que l'information la plus à jour dont on dispose sur le programme (chapitre 4). 
Nous avons également relevé des indicateurs potentiels qui pourraient servir dans 
les rapports futurs à évaluer le progrès et l'influence de cette initiative (chapitre 5). 
Enfin, les auteurs du présent rapport encouragent les Canadiens et les Canadiennes 

faire valoir leur opinion sur la Prestation nationale pour enfants et sur le présent 
rapport. Veuillez vous reporter au chapitre 6 pour obtenir de l'information sur la façon 
de nous transmettre vos commentaires."-Page 1. 

Pour les non dépositaires, disponible auprès de la Prestation nationale pour enfants, 
C. P. 307, Ottawa K1A 0J9. 

URL: http: //socialunion.gcoa incb_f. html 

Gratuit. 
13 IJ ISBN 0-662-83700-2 	 • t 	No de cat. MP43-395/1999F 

INDUSTRIE CANADA 

Frais bancaires: rapport annuel, 1998. Ottawa, 1999. [17]p. 
Tableaux. 28cm. Feuilles mobiles. 
Imprimé du document disponible seulement sur Intemet. 

URL: http: / /strategisic.gc.ca  /SSGF /ca010961.html 

Gratuit. 

15 E ISBN 0-662-83796-7 	 et 	No de cat. C25-11/1999F 
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Vol. 127, No. 20, May 18, 1999. 122p. 

$2.75 per copy. $145 per year. (Canada) 

$2.75 U.S. per copy. $145 U.S. per year. (Othe, countries) 

• • 

Vol. 46, No. 2325, May 19, 1999. 112p. 

$3 per copy. $150 per year. (Canada) 

$3 U.S. per copy. $150 U.S. per yeer. (Other countries) 

• • 

• t 16 E ISBN 0-662-64237-6 N° de cat. JL2-4 , 1999 

• Canadian Intellectual Property Office 	 Office de la propriété intellectuelle du Canada 

The Patent Office record. Weekly. Ottawa. 28cm. Softcover. Bilin-
guai. ISSN 0008-4670 

For non-depositories available from Canadian Government Publishing, Public Works 
and Govemment Services Canada, Ottawa KlA 0S9. Telephone: (819) 956-4800; 
Fax: (819) 994-1498. WWW: 
http: / /publications. pwgsc.gc.ca  /publishing /pubindex-e.html 

Cat. No. RG42-1/127-20 

Trade marks journal. Weekly. Ottawa. 28cm. Softcover. Bilingual. 
ISSN 0041-0438 

For non-depositories available from Canadian Govemment Publishing, Public Works 
and Government Services Canada. Ottawa K1A 0S9. Telephone: (819) 956-4800; 
Fax: (819) 994-1498. VVWW: 
http: / /publications.pwgsc.gc.ca  /publishing /pubindex-e. html 

Cat.  No. RG42-2/46-2325 

LAW COMMISSION OF CANADA 

Setting judicial compensation: multidisciplinary perspectives. 
Ottawa, 1999. English text, iv, 127p. Bibliography. 24cm. 
Softcover. Bilingual. 

"On March 7, 1998 the Law Commission of Canada hosted a Round Table in Victoria. 
B.C. to explore the implications of the decision of the Supreme Court of Canada in 
the reference re remuneration of judges of the Provincial Court of Prince Edward 
Island case... As part of the day's proceedings the Law Commission of Canada 
requested a number of scholars to produce studies for distribution to invitees... 
Following the Round Table a number of initees expressed interest in having the final 
versions of these studies made available in a more permanent format. The Law 
Commission of Canada was also asked to prepare a brief summary of the discus-
sions al the Round Table for general distribution. This collection is the result of these 
requests. The papers presented here are the work of their respective authors writing 
as scholarly commentary. They do not, therefore, necessarily represent the position 
of the Law Commission of Canada.''—Page 1. 

For non-depositories, available from the Law Commission of Canada, 1100  -  473 
Albert Street, Ottawa K1A 0148. Fax: (613) 946-8988; E-mail: info@lcc.gc.ca  

URL: hop: /www.cdc.gc.ca  /en /papers /index. htrnl 

Free. 

16LIIISBN 0-662-64237-6 	 • t 	Cat. No. .1L2-4/1999 

La gazette du Bureau des brevets. Hebdomadaire. Ottawa. 28cm. 
Couverture souple. Bilingue. ISSN 0008-4670 

Pour les non dépositaires, disponible auprès d'Éditions du gouvernement du 
Canada, Travaux publics et Services gouvernementaux Canada, Ottawa K1A 0S9. 
Téléphone; (819) 956-4800; Télécopieur: (819) 994-1498. WWW: 
http: / /publicationstpsgc.gc.ca  /publishing /pubindex-fhtml 

Vol. 127, n° 20, le 18 mai 1999. 122p. 

2,75  S l'exemplaire. 145 $ par année. (Canada) 

2.75  S US l'exemplaire. 145 US par année. (Autres paya) 

• • * 	 N° de  cat. R042-1/127-20 

Journal des marques de commerce. Hebdomadaire. Ottawa, 
28cm. Couverture souple. Bilingue. ISSN 0041-0438 

Pour les non dépositaires, disponible auprès d'Éditions du gouvernement du 
Canada. Travaux publics et Services gouvernementaux Canada, Ottawa K1A 059. 
Teléphone: (819) 956-4800; Télécopieur: (819) 994-1498. WWW: 
http: / /publications.tpsgc.gc.ca  /publishing /pubindex-f.html 

Vol. 46, n° 2325, le 19 mai 1999. 112p. 

3 $ l'exemplaire. 150 $ par année. (Canada) 

3 US l'exemplaire 150 5 US par année (Autres pays) 

• • * 	 te de cet RG42-2/46-2325 

COMMISSION DU DROIT DU CANADA 

Établir la rémunération des juges: perspectives multidiscipli-
naires. Ottawa, 1999. Texte français, iv, 137p. Bibliographi 
24cm. Couverture souple. Bilingue. 

«Le 7 mars 1998, la Commission du droit du Canada a tenu une Table ron 
Victoria, en Colombie-Britannique, afin d'examiner les répercussions de la décis 
de la Cour suprême du Canada dans l'affaire du Renvoi relatif à la rémunération des 
juges de la Cour provinciale de Ille-du-Prince-Édouard [...) Dans le cadre de cet 
exercice, la Commission du droit du Canada a demandé à certain(e)s universitaires 
de produire des documents à distribuer aux invité(e)s [.. .] A la suite de la Table 
ronde, plusieurs participant(e)s ont indiqué qu'ils aimeraient que les versions finales 
de ces documents soient disponibles sous une forme permanente. On a également 
demandé à la Commission du droit du Canada de préparer un bref sommaire des 
discussions de la Table ronde afin d'en faire une distribution plus générale. Le 
présent recueil est le fruit de ces demandes. Les documents présentés ici représen-
tent les commentaires experts des auteurs respectifs. Ils ne reflètent donc pas 
nécessairement l'opinion de la Commission du droit du Canada.»—Page  1. 

Pour les non dépositaires, disponible auprès de la Commission du droit du Canada, 
473, rue Albert, pièce 1100, Ottawa K1A OH& Télécopieur: (613) 946-8988; Courrier 
électronique: info@cdc.gc.ca  

URL: http: / /www.cdc.gc.ca  /fr /papers 

Gratuit. 

NATIONAL DEFENCE 

Canada's military air forces, 1914-1999, by Brereton Greenhous 
and Hugh A. Halliday. Ottawa, 1998. 158p. Illustrations. 30cm. 
Softcover. 

'This book is an important contribution to the marking of the seventy-fifth anniversary 
on 1 April 1999, of the Royal Canadian Air Force. In this diamond jubilee year, the 
men and women of Canada's present-day air force will recognize, celebrate and pay 
tribute to all their predecessors, who, from the very beginning of Canadian military 
aviation in 1914, served Canada in peace and war with selflessness, great courage 
and unflinching dedication."—Preface. 

Canadian cataloguing in publication data pnnted  n  this publication. 

Published by Editions Art Global and the Department of National Defense in 
co-operation with the Depa rtment of Public Works and Govemment Services 
Canada 

$39.95 per copy. 

17 — ISBN 2-920718-72-X 	 • t 	Cat. No. 02- 118/1998E 

DÉFENSE NATIONALE 

L'aviation militaire canadienne 1914-1999, par Brereton Green-
hous et Hugh A. Halliday. Ottawa, 1998. 158p. Illustrations. 
30cm. Couverture souple. 

«Cet ouvrage est une importante contribution à la commémoration du 75* anniver-
saire de l'Aviation royale du Canada qui sera célébré le 1. avril 1999. En cette année 
du jubilé de diamant, les membres, hommes et femmes, de la Force aérienne du 
Canada rendront hommage à tous leurs prédécesseurs qui, depuis les débuts de 
l'aviation militaire du Canada en 1914, ont servi leur pays en temps de paix et de 
guerre avec courage. désintéressement et un dévouement à toute 
épreuve.»—Préface. 

Données de catalogage avant publication (Canada) imprimées dans cette publica-
tion. 

Publié par les Editions Art Global et le ministère de la Défense nationale en collabo- 
ration avec le ministère des Travaux publics et Services gouve rnementaux Canada. 

39,95 $ l'exemplaire. 

18 r—  ISBN 2-920718-71-1 	 •t 	te de cat. 02418/11 
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•• •• Cat. No. SN2-8/1999-1-M IV° de cat. SN2-8/1999-1-M 

CONSEIL DE RECHERCHES EN SCIENCES NATURELLES 
ET EN GÉNIE 

Hommage à l'excellence en recherche: La Médaille d'or en 
sciences et en génie du Canada, les Bourses commémoratives 
E. W. R. Steacie, les Prix de doctorat du CRSNG. Ottawa, 
1999. Texte français, 13p. Ill. 20cm. Couverture souple. Bilin-
gue. 
Pour les non dépositaires, disponible auprès du Conseil de recherche en sciences 
naturelles et en génie, 350, rue Albert, Ottawa KI A 1115. Téléphone: (613)99-992: 
Télécopieur: (613) 992-5337. 

Gratuit. 

19  E  ISBN 0-662-64219-8 	•  t 	N° de cat. NS3-26/1999 

• NATIONAL LIBRARY 

Canadiana authorities. Base file cumulated quarterly; supplements 
monthly, cumulative. Ottawa, 1976—. Bilingual. ISSN 
0225-1574 

Microfiche. 

For non-depositories, available from Canadian Govemment Publishing, Public Works 
and Govemment Services Canada, Ottawa KI A 0S9. Telephone: (819) 956-4800: 
Fax: (819) 994-1498; VVWW: 
http:  /  /publications.pwgsc.gc.ca  /publishing /pubindex-e.html 

Base file, March 24, 1999. Fiches B001-B154. 

$80 per year. Base file, $60 per copy. Supplements, $5 per copy. 
(Canada) 

$80 U.S. per year. Base file, $60 U.S. per copy. Supplements. $5 U.S. per copy. (Other coun-
tries) 

BIBLIOTHÈQUE NATIONALE 

Canadiana. Vedettes d'autorité. Fichier de base récapitulé tous 
les trois mois; suppléments mensuels, cumulatifs. Ottawa, 
1976—. Bilingue. ISSN 0225-1574 

Microfiche. 

Pour les non dépositaires. disponible auprès d'Éd)tions du gouvernement du 
Canada, Travaux publics et Services gouvernementaux Canada, Ottawa KIA 059. 
Téléphone: (819) 956-4800; Télécopieur:  (819)  994-1498; VVWW: 
http:  /  /publications.tpsgc.gc.ca  /publishing /pubindex-f.html 

Fichier de base, le 24 mars 1999. Fiches B001-B154. 

80 $ par année. Fichier de base, 60 $ l'exemplaire. Suppléments, 5 $ 
l'exemplaire. (Canada) 

80  5 US par année. Fichier de base, 60 5 US l'exemplaire. Suppléments, 5  5 US l'exemplaire. 

(Autres pays) 

NATURAL RESOURCES CANADA 

Canada Centre for Minerai and Energy Technology 

Notice to depositories: 

RESSOURCES NATURELLES CANADA 

Centre canadien de la technologie des minéraux et de 
l'énergie 

The following record is published for information only. This publica-
tion is NOT being distributed by the Depository Services Pro-
gram. 

l'one wishing to obtain a copy must contact the issuing agency 
directly. 

[Technical report]. Issued by Efficiency and Alternative Energy 
Technology Branch. Ottawa. 28cm. Plastic ring binding. 
(Résumés en français.) 

"The objective of this overview is to provide a concise picture of the current status 
(1995) and future prospects (2010) of this emerging industry."—Executive summary. 

For non-depositories, available from: Efficiency and Altemative Energy Technology 
Branch, CANMET. Natural Resources Canada, 580 Booth Street, 9th floor, Ottawa 
K1A 0E4 or Document Delivery Service, Library and Documentation Services Divi-
sion, CANMET, Natural Resources Canada, 562 Booth Street, Ottawa KI A OG1. 
Telephone: (613) 996-9758; Fax: (613) 952-2587. 

—Overview of the worldwide photovoltaic industry. Prepared 
by Gregory Leng et al. 1996. xii, 53p. Bibliography, tables. 

Free. (Limited quantities available.) 

ISBN 0-660-16735-2 	 t  Ci 	Cat. No, M91-7/391-1996E 

NATURAL SCIENCES AND ENGINEERING RESEARCH 
COUNCIL 

A tribute to research excellence: The Canada Gold Medal for 
Science and Engineering, the NSERC E. W. R. Steacie Memo-
rial Fellowships, the NSERC Doctoral Prizes. Ottawa, 1999. 
English text, 13p. Illus. 20cm. Softcover. Bilingual. 
For non-depositories, available from the Natural Sciences and Engineering Research 
Counci)  of Canada,  350  Albert Street, Ottawa KIA 1H5. Telephone:  (613)99S-992, 
Fax: (613) 992-5337. 

Free. 

le ISBN 0-662-64219-8 .t  Cat.  No. NS3-26/1999 
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• • t 

No. 873, May 18, 1999. 30p. 

• • t 

N° 873, le 18 mai 18999. 30p. 

• • t 

PATENTED MEDICINE PRICES REVIEW BOARD 	 CONSEIL D'EXAMEN DU PRIX DES MÉDICAMENTS 
BREVETÉS 

Newsletter. Twice a year. Ottawa, 1999. 28cm. Softcover. Bilingual. 
"The mission of the Patented Medicine Prices Review Board (PMPRB) is to contrib- 
ute to Canadien health care by ensuring that the prices of patented medicines are 
not excessive."—Verso of letter of transmittal. 

For non-depositories available from the Patented Medicine Prices Review Board, 
Box L 40, Standard Life Centre, 333 Laurier Avenue West. Suite 1400, Ottawa K1P 
1C1. Telephone: (613) 952-7360 or 1-877-861-2350; Fax: (613) 952-7626. 

Vol. 3, No. 2, April 1999. English text, 6p. Tables. 
URL: http: / /vienN.pmprb-cepmb.gc.ca  /pub-e. html 

Free. 	 • • t 	Cat.  No. R679-3/3-2  

La nouvelle. Deux fois par année. Ottawa, 1999. 28cm. Couverture 
souple. Bilingue. 
-Le Conseil d'examen du prix des médicaments brevetés a pour mission de contri- 
buer aux soins de santé de la population canadienne en s'assurant que le prix des 
médicaments brevetés n'est pas excessif.--Verso de la lettre d'accompagnement. 

Pour les non dépositaires. disponible au Conseil d'examen du prix des médicaments 
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Mensuel. Ottawa. Adobe Acrobat. Bilingue. ISSN 1481-510 

Internet (WWW) 
URL: 
http: ,'idsp-psd.pwgsc.gc.ca /dsp-psd /Pilot /Statcan /36-003-XIB '36-003-X1B-t.htnil 

Vol. 35, n° 3, mars 1999. 
N° de cat. CS36-003-IN 

Vol. 35, n° 2, février 1999. 
7  S  l'exemplaire. 62  S par année. 

N° de cat. CS36-003-IN 

Building permits. Monthly. Ottawa. Adobe Acrobat. Bilingual. ISSN 	Permis de bâtir. Mensuel. Ottawa. Adobe Acrobat. Bilingue. ISSN 
1480-7475 	 1480-7475 

Internet (WWW). 	 Internet (WWW). 
URL: 	 URL: 
http: / /dsp-psd.0w9sc.gc.ca  /dsp-psd /Pilot /Statcan /64-001-XIB /64-001-XIB-e.html 	 http. Asp-psd.pwgsc.gc.ca  idsp-psd /Pilot iStatcan /64-001-X1B /64-001 -XI B-Chtml 

Vol. 43, No. 3, March, 1999. 
$19 per copy. $186 per year. 

X 

Vol. 43, n° 3, mars 1999. 
19  5  l'exemplaire. 186 S par année. 

N. de  cat. CS64-001-IN Cat. No. CS64-001-IN 
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DEPOSITORY ORDER FORM 
(FOR USE BY SELECTIVE DEPOSITORIES ONLY) 

BON DE COMMANDE À L'USAGE DES DÉPOSITAIRES 
(POUR DÉPOSITAIRES SÉLECTIFS SEULEMENT) 

PLEASE CHECK REQUIRED ITEMS — VEUILLEZ COCHER LES ITEMS REQUIS 

CC 
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1/1 
(I) 

-J 
CL 

1 	LI 	26  H 	51 	H 	76  H 	101 	H 	126  H 	151 	n  
2 	 27H 	52 P 	nEll 	102L11 	127 	n 	152 

3 H 	28111 	53 H 	78 L1 	103 L1 	128L11 	153  

4 H 	29111 	54 H 	79 	n 	104L111 	129 H 	154 

51 	30111 	55L11 	8011 	105111 	130L11 	155  

6 	H 	31 	H 	56 	111 	81 	LII 	106 	11 	131 	11 	156  

7 	L 	32 	11 	57 	 82  11 	107 	L 	132  	157 	7  

8 H 	33 11 	58L1 	8311 	108L11 	133 	 158 

9 

	

I1 	34L11 	591111 	841111 	109 111 	134 	1 	159 

10 	ri 	351111 	60 	 8511 	1101111 	135 11 	160  

11 	11 	36 E 	61 	 86 n 	lu 	C 	136 P 	161 	E 

1211 	371111 	62 H ] 	87 	 112 H 	137 11 	16211  

13L11 	381111 	63111 	88 111 	113L11 	138 H 	163 

14 	I 	39111 	6411 	8911 	114111 	1391111 	164 

15 	 40111 	6511 	90 	H 	115 H 	140L1j 	165  

16 	11 	41 	11 	66 	11 	91 	11 	116 	H 	141  	166 

17 H 	421111 	67 H 	92111 	117111 	142L11 	167 111  

18! 	43111 	68111 	9311 	118 H 	143 	 168 

19  I  I 	44  H 	69 	C 	94  L 	119 C 	144 	H 	169 E  

20 H 	45L111 	7011 	95H 	12011111 	145 11 	170 

21 	 46 	11 	71 	n 	96 	11 	121 	11 	146 	n 	171 	11  

22 H 	4711111 	72 	 97 H 	12211 	147 	 172 	[11  

23 	 48 	11 	73 	C 	98 	11 	123 	 11 	148 	H 	173 

24 	 49L111 	74L11 	991111 	124H 	1491 	174 

25 H 	5011 	75 H 	loo ri 	125 H 	150 11 	175 

For sample issues of periodicals, please make a separate re-
quest in writing, quoting the catalogue number, the Checklist 
number and your depository library number. 

Pour recevoir un numéro spécimen d'un périodique, veuille 
en faire la demande séparément par écrit en mentionnant I 
numéro de catalogue du périodique, le numéro de la List 
hebdomadaire et votre numéro de bibliothèque de dépôt. 

99201 



99-20 MAIL POSTE 
Canada Post Corporation / Société  canadienne des postes 

Postage pald 	 Port paye 

Lettermail 	Poste-lettre 
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If  undelivered, retum COVER ONLY to •  
Public Works and Govemment Services Canada 
Depository Services Program 
350 Albert Street, 4th Floor 
Ottawa, Canada KlA 0S5 

En cas de non-livraison, 
retourner cette COUVERTURE SEULEMENT à: 
Travaux publics et Services gouvernementaux Canada 
Programme des services de dépôt 
350, rue Albert 4° étage 
Ottawa (Canada) KlA 0S5 
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